



「超级小气王」心声

凯的极端节俭,可以从往事找到原因。“我一直以来都很节省,但过去没有这么夸张。直到我在网站裁员中失业,才变得极端起来。”她袒露心声说:“铁饭碗是不存在的,所以从那时开始,我就抱着随时会失业的心态过日子。”

凯还总结经验说:“上流地区的消费者总是想买到最好的产品,所以很多商店会扔掉大量有瑕疵但依然很好的东西!”“纽约可以是生活成本很高的地方,但只要你能摸到这里的门道,它也会成为消费最低的地方。”

太抠了! 上厕所都不用纸

食物靠领、家居靠捡、头发自己剪、步行上班
日裔注册会计师成美国“超级小气王”

据媒体报道,美国TLC电视台16日开播真人秀节目《超级小气王》,第一集亮相的主人公就让人瞠目结舌:这名住在纽约的亚裔女子已经10年没用过卫生纸上厕所,仅仅用肥皂水清洗。通过种种极端方式,她每月能省下4000美元(约25000元人民币),并且在9个月内就还清了房贷。

据节目披露,有着日本姓氏“桥本”的凯是一名注册会计师,作为专业人士,收入应该不错。但她的生活过得比领取救济的穷人还抠门:每周去领取免费食物3次,尽可能在网上申请免费用品或通过做在线调查换取礼品卡;从来不花钱买衣服,自己剪头发,步行上班;家具几乎都是在街上捡的二手货,因为担心臭虫和细菌才没有睡在捡来的床垫上,而是用一个旧的瑜伽垫代替。

最令人称奇的是,10年来凯上完厕所也不用卫生纸擦拭,就算是大便,她也只用稀释的肥皂水洗,然后冲洗一下。她称:“我觉得像卫生纸和餐巾纸这样的东西用完就扔了,买来实在是浪费,所以能省就省。”

每当有脏衣服,她会在洗澡时顺便洗掉:往衣服上面打满肥皂,然后让洗澡水把肥皂冲走。凯说,手洗衣服一个月能节省6美元,自己上一次去洗衣店已经是3年前了。

据报道,凯在纽约哈林区有自己的房子,2010年买入,只用了9个月付清贷款。如果凯能击败其他对手,赢得《超级小气王》总冠军,将能获得25万美元大奖。 据《信息时报》

每月开支

- 收入
注册会计师,具体收入未知
- 支出
- 食物 15美元 (约100元人民币)
- 牙刷 0.17美元 (约1元人民币)
- 住房 237美元 (约1500元人民币)
- 养老金 1000美元 (约6254元人民币)
- 节余
4000美元 (约25000元人民币)



家具几乎都是在街上捡的二手货,“床”则是一个旧的瑜伽垫。



在网上申请得到的免费洗涤剂。



肥皂要完全用尽才扔掉。



为了省干衣费,凯在浴室里晾衣服。



10年来,凯上厕所不用卫生纸擦拭,就算是大便,也只用稀释的肥皂水冲洗。



每当有脏衣服,凯会在洗澡时往衣服上打满肥皂,让洗澡水把肥皂冲走。

唐宁街不容“二猫”

首相御猫被财政大臣家猫打了



近日居住在英国伦敦唐宁街上的两只猫上演了一场“黎明大战”,英国财政大臣家猫“弗雷亚”(Freya)在公众场合大打出手,狠狠地教训了首相卡梅伦的御猫“拉里”(Larry)。

据该街区的警察称,当天早上“弗雷亚”偶遇“拉里”,之后便爆发冲突。“弗雷亚”毫不客气地挥出一爪子,直接袭击到“拉里”的脖子处。“拉里”无法招架,历经数个回合,只能灰溜溜地跑回首相府,蜷缩在一个窗户的角落里。“弗雷亚”却大摇大摆地在唐宁街上溜达。

据悉,英国首相卡梅伦的御猫“拉里”因过于贪睡,玩忽职守,九月被卡梅伦“解雇”,接替它的正是财政大臣的爱猫“弗雷亚”。 本报综合

明年五一 俄罗斯要放9天假

据17日报道,俄罗斯总理梅德韦杰夫当天签署《2013年休假安排》,规定明年俄罗斯新年长假为10天,与往年相同,而五一则将延长至9天。俄专家认为,这一规定既可以让俄罗斯人度过一个漫长的新年假期,同时也满足社会各界对增加五一长假的要求,顺应民意。

报道称,俄罗斯政府网站公布的总理令指出,为合理安排休息日和工作日,决定将明年1月5日、6日两天休息日移到5月2日、3日。这样,明年新年长假为10天,而五一节放假5天,加上紧接着的胜利日4天假期,总共9天,而以前五一节只有两天假。

根据2004年修改的《劳动法》,俄罗斯从2005年开始实行10天新年假期,这一规定的初衷是为了促进家庭团圆。可是,该规定很快引来大量的批评。首先1月份正是俄罗斯一年中最为寒冷的时期,不宜进行户外活动,人们只能蹲在家中暴饮暴食,因此新年长假不利于居民的身体健康。另外有专家估计,由于正常生产和工作停止,俄罗斯新年长假造成的经济损失达6000亿至7000亿卢布(约合人民币1223亿至1427亿元),相当于GDP的1.5%。 据《环球时报》

贝多芬乐谱拍出25万欧元

一份没有出版过的贝多芬作品原稿以25.275万欧元(约合33.1万美元)在法国首都巴黎一场拍卖会上成交。

法新社18日报道,这份原稿是已故法国银行家安德烈·梅耶尔超过50年收藏品的一部分,苏富比拍卖行先期估价10万至15万欧元(13万至19.6万美元),最终以超过25万欧元成交。

贝多芬1827年死后,这一作品由收藏家阿洛伊斯·富克斯竞拍获得,后转手给波兰作曲家弗雷德里克·肖邦。 据新华社电